

**Az Ipoly folyó mentén
Ősvilági Pompeji és Palócföld legnagyobb vára
2024. június 8. (szombat)**

2024. június 8-án (szombaton) kora reggeli órákban indulunk Szegedről, a Rókusi kert-i Tesco parkolóból. Folyamatos utazással rövid pihenők beiktatásával érkezünk meg a szlovák határ mentén lévő Ipolytarnócra, ahol egyedülálló természeti kincs található a Bükki Nemzeti Park kezelésében. Az Ipolytarnóci Ősmaradványok természetvédelmi területen egy 17 millió éves időutazásra csábítjuk a látogatókat. Egy ősi tenger, a Paratethys fenekétől – egy folyóparti, szubtrópusi esőerdő övezetén keresztül – a vulkánok tetejéig ívelő időutazás révén csöppen a látogató a történelem előtti múltba. A példásan akadálymentesített, 800 m hosszú körút utcai cipőben, esős időben is bonyodalom nélkül bejárható. Területünk legfontosabb ősmaradványai a cápa fogak, kövesedett fák, levéllenyomatok és az őszlapi lábnyomok. Az egykori vegetációt egy ősnövény-sarok rekonstrukciója teszi szemléletessé, a lábnyomok alapján rekonstruált állatok pedig háromdimenziós kivétel segítségével elevenednek meg. A természeti programok után a Felvidékre látogatunk el, ahol felkeressük Palócföld legnagyobb várának maradványait. Fülekek imponáló várromja a város közepén magasodó vulkáni bazaltkúpra épült. A falakról csodás kilátás nyílik a zömében magyarok lakta kisvárosra és a környező hegyekre. A vár első írásos említése 1246-ból származik, amikor is egy Fulkó nevű rablólovagtól vette el a várat IV. Béla király. A várhoz fűződő legnevezetesebb esemény 1682-ben történt, amikor is itt kiáltották ki királlyá Thököly Imrét, miután a Habsburgok elleni felkelést kirobbantó fejedelem a törökök segítségével bevette Füleket. A vár bejárása után lehetőség lesz egy közeli étteremben elfogyasztani finom vacsoránkat. Késő délután indulunk haza. Szegedre érkezés az esti órákban várható.

Részvételi díj: 19.500 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget és az idegenvezetés díját.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépőket, a helyi vezetők díját, a vacsora árát és az utasbiztosítást!

Belépők:

Ipolytarnóci ősmaradványok: komplex belépő: 3.500 Ft/fő, kedvezményes 3.000 Ft/fő

Füleki vár: teljesáru: 5 euró/fő, kedvezményes 2.5 euró/fő

Helyi vezetők díja: egységesen 5 euró/fő

Vacsora (rántott csirkeszelet, sült burgonya és zöldségköret): 7 euró/fő

Az árak tájékoztató jellegűek!

A vacsora árát jelentkezéskor kell fizetni!

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen, Makón, Kiskunfélegyházán, Kecskeméten és az M0-on

Az utazáson való részvételhez szükséges érvényes személyigazolvány!